



DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 26 de setembro de 2025 | Caderno Executivo | Seção Atos de Gestão e Despesas

Retificação do DOE de 14/11/2024 - Edital de Abertura RH 030/2024

No COMUNICADO DE DIVULGAÇÃO DO(AS) CANDIDATOS(AS) HABILITADOS(AS) A TER A PROVA DISSERTATIVA CORRIGIDA, referente ao concurso público para a função de Especialista em Laboratório (Microscopia) , objeto do Edital de Abertura RH 030/2024:

Na Lista Geral, **onde se lê:** "283.925... - LILIAN RUSSO", **leia-se:** "283.925... LILIAN CRISTINA RUSSO VIEIRA".